



ВТОРНИК  
29  
НОЯБРЯ  
2022 г.

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ГАЗ В КАЖДЫЙ ДОМ

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. В селе Шагаровка Белгородского района догазифицировали микрорайон Дальний. Специалисты построили 10 км газопровода и установили пункт редуцирования газа. В дальнейшем строят около 300 км газопроводов, из них 10 уже готовы к приёму газа. С каждым абонентом отдельно согласовывают дату подключения. Собственники остальных домов готовят документацию для подачи заявок на газификацию. Всего с начала года в муниципалитете проложили около 100 км газопроводов. Строительно-монтажные работы выполнили на 22 объектах, что позволило подключить 2110 домохозяйств.

НАШИ КОРМИЛЬЦЫ

АПК. В Новом Осколе подвели итоги работы АПК округа, обеспечившего в этом году получение валовой продукции на сумму более 26 млрд рублей, несмотря на сложные условия работы. В торжественной обстановке более 100 сельхозработников получили награды разного уровня. «Вы смогли показать отличные результаты по итогам уборочной кампании. Это касается всех направлений деятельности: зерновых, технических, малячных культур, в сфере животноводства, растениеводства и ещё многих сфер», — отметил в поздравительной речи министр сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области Андрей Антоненко.

ПЛОСКОТРАДИЦИОН

ИНИЦИАТИВА. В центре культурного развития Пятичюкского Волоконовского района завершился напремент, который жители инициировали в рамках Народной программы. В здании 1960 года постройки обновили фасад, концертный зал. Для звукозаписывающей студии и караоке-клуба закупили новое оборудование. На модернизацию израсходовали 4,4 млн рублей, из которых около 11 млн — средства федерального бюджета. Важные изменения в учреждении культуры по достижению оценки в «полюсе», известного своими творческими традициями: театральные клубы и кружки ЦКР регулярно участвуют более 4 тыс. человек.

ПОМОЩЬ ДЕЛОМ

ПОДДЕРЖКА. Волонтеры акции #МЫВМЕСТЕ Алексеевского городского округа помогают семьям военнослужащих и мобилизованных. Активисты откликнулись на заявку семьи военнослужащего, поступившую в Союз поддержки матерей и жён военнослужащих, принимающих участие в СВО. Требовалось вскопать огород, и команда из добровольцев оперативно подготовила грядки к зиме. В администрации муниципалитета понимают, что филиал Союза поддержки жён и матерей в Алексеевском городском округе работает ежедневно с 9:00 до 18:00 по адресу: пл. Победы, 27. Связаться с ним можно по телефону +7 (47234) 4-57-45.

В ЧЕСТЬ ТРЕНЕРА

ПАМЯТЬ. Красненские спортсмены разгромят Кубок Пальча. Во второй раз в муниципалитете провели футбольный турнир памяти учителя физической культуры и тренера Николая Захарова. За переходящий кубок по мини-футболу в красненском ФОКЕ борются команды сельских поселений района. По итогам соревнований обладателем Кубка Пальча стала команда села Новоуколовое. Второе место — у лесноуколовцев, бронзу взяли красненцы.

ИНИЦИАТИВА • КАК БЕЛГОРОДСКИЕ ВОЛОНТЕРЫ СОБИРАЮТ ЕДИНОМЫШЛЕННИКОВ ПО ВСЕЙ СТРАНЕ

По зову милосердия



Студенты и преподаватели механико-технологического колледжа Белгорода изготавливают турникеты для олимпийских кроватей

Елена КОРЖОВА, Павел КОЛЯДИН (фото)

С середины лета белгородские активисты делают перевязочные материалы для солдат. С тех пор волонтерское движение обзавелось названием «Стерильность — фронту!» и собственным одноимённым телеграм-каналом, а главное — вышло далеко за пределы Белгородской области: теперь у него есть филиалы и координаторы в разных городах России. Как растёт масштаб благотворительной работы и почему к добродушному присоединился Белгородский механико-технологический колледж, рассказываем в нашем материале.

Хочется больше!

Марлевые бинны, ножницы и чуткие, но уверенные женские руки. Как и 3,5 месяца назад, в приспособленном помещении (только уже по новому адресу) кипит работа по изготовлению стерильных сафеток. Атмосфера всё та же — не принуждённо деловая, но вопросы и просьбы о помощи намного меньше, а вот редуцирован, наоборот, больше. Это при том, что буквально каждую минуту открывается дверь и заходит всё новое желающие помочь фронту. — Мы начинали с того, что нас было 20 человек, а теперь только в группе в «Телеграме» больше 1200. Присоединиться могут все желающие. В разных городах у нас работают филиалы, всего их 11 вместе с нашим, белгородским, — кураторы уминычи, большие молодцы! — с гордостью говорит руководитель и идейный вдохновитель теперь уже целого движения волонтеров Виктория Лысова.

Под девизом «Стерильность — фронту!» перевязочные материалы делают в Разумном, Губкин, Стрелене и Вириче, Москве (включая Подольск), Санкт-Петербурге, Курском, Железнодорожске, в Воронеже и Орстогоске Воронежской области, в Песчанокском Ростовской области. Всего в этой работе участвуют больше 10 тыс. человек.

— Но хочется всё равно больше! Ребята (военнослужащие. — Прим. авт.) уже стали как братья, дети, близкие родственники. Поэтому всегда добавляет, что помощи мало, что нужно ещё, — добавляет Виктория.

Живой отклик

ПРИШЕЛ Я СЮДА САМ, МЕНЯ НИКОГДА НЕ ЗАСТАВЛЯЛ. В СИЛУ ВОЗРАСТА УЧАСТВОВАТЬ В СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ Я НЕ МОГУ, ПОЭТОМУ ПОМОГАЮ ТАКИМ ОБРАЗОМ.



Мастера благотворительной работы работают

Турникет, который разрабатывает Лысова

— Люди видят, что всё подбирается с умом и доходит туда, куда нужно. Потому покупают лекарства и передают нам. Это делают как отдельные лица, так и целые группы волонтеров. Мы тесно работаем с белгородской группой «Ребята, мы с вами» — отправим им гуманитарку, которую передают нам, потому что они на этом специализируются, а они в свою очередь направляют к нам людей, готовых помочь медицинкой, — поясняет Виктория, не отрываясь от сортировки лекарств. В соседней импровизированной комнате делают повязки своей «чушкой». Дистанционно мастерам помогают даже детские сады и библиотеки.

— Я обратилась к некоторым заводским дедушкам и нашла живой отклик. Повязки шьют и воспитатели во время тихого часа, и родители. Кроме того, они вместе с детьми к нам сюда приносят тёплые вязаные носки, письма, книги. Что касается библиотек, то они задействуют клубы по интересам, в которых состоит старшее поколение: бабушки наши с удовольствием и шьют, и вяжут, — говорит одна из активисток Ирина.

Как одна большая семья

Пока мы беседуем, дверь вновь открывается, и на пороге появляются помощники наших волонтеров из Ростовской области. Коллеги по добродушью впервые видят друг друга лично. Руководитель ростовской группой «Шлемом к плечу», в конце сентября примкнувшей к нашей, Елена Новикова. — Я не врач, поэтому попросила Вилку объяснить мне, что к чему, и сейчас мы все учимся, как правильно делать сафетки и повязки, пытаемся разобраться, какие жгуты лучше. Спасибо Виктории и Антону: всё подсказывают, во всем помогают. И хотя наша группа называется по другому, по сути, мы делаем то же, что и «Стерильность — фронту!». Лекарства и стерильный материал мы передаём в военные госпитали и мобилизованным. Наше направление — Новоозовское, — рассказывает Елена.

стр. 2

УСПЕХ • ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПРЕМИИ РАСО «ГАМБУРГСКИЙ СЧЁТ»

Губернатор года



Политическая премия «Гамбургский счёт» была учреждена РАСО в 2016 году. Её присуждают политикам, партиям, политическим группам и кандидатам в России и за рубежом, которые за время политического кампания продемонстрировали результативность, технологичность и креативность. В голосовании участвуют профессиональные политические консультанты, политтехнологи и политические юристы.

В номинации «Губернатор года» было пять кандидатов: Дмитрий Артюхов из ЯНАО, Олег Коженико из Приморского края, Вячеслав Гладков из Белгородской области, Василий Голубев из Ростовской области и Олег Кувшинников из Вологодской области. По итогам голосования победителем политической премии признан Вячеслав Гладков. Результаты опубликованы в телеграм-канале Politteh.

ЗДОРОВЬЕ • В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ЕЖЕДНЕВНО ПРИВВАЮТСЯ ОТ КОВИДА 1,5 ТЫСЯЧИ ЧЕЛОВЕК

Назально и бесплатно

Сергей ШЕВЧЕНКО

Несмотря на успокоение ситуации с коронавирусом, региональный минздрав не планирует отменить рекомендации о вакцинации некоторых категорий граждан.

Эти рекомендации сформулированы в постановлении главного санитарного врача региона Елены Оглезневой № 592 от 18 октября 2021 года.

— Мы в настоящее время работаем в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора. Они не отменены. Вакцинация действует, все мы прививаемся, в том числе и я в августе привился двукратно. Вакциной «Спутник V», — отметил министр здравоохранения Белгородской области Андрей Илюхинов.

Он заметил, что в регионе сохраняется возможность привиться от коронавируса бесплатно, в том числе интраназальным способом: 42 тысячи доз закупил для выпуска препарата в нос.

Согласно действующим рекомендациям Роспотребнадзора, вакцинация как профилактическая мера обязательна для людей старше 60 лет, специалистов сферы услуг, МФЦ, правоохранителей, работников, контролируемых пункты пропусков через границу, автолюбителей и волонтеров.

— Ежедневно у нас прививается около 1,5 тысячи человек первым и вторым компонентами. Что касается в целом ситуации, в инфекционном госпитале в Терновке у нас сейчас 42 пациента, в инфекционном отделении в Старом Осколе — 47. Сейчас началась процедура получения санэпиднадзора на новый инфекционный центр в Старом Осколе. Затем пройдёт лицензирование и планируем все процедуры до 10 декабря завершить, — рассказывает Илюхинов.

ПОДДЕРЖКА • В РЕГИОНЕ 90% ПОДАВШИХ ЗАЯВКУ НА СОЦКОНТРАКТ УЖЕ ПОЛУЧИЛИ ВЫПЛАТЫ

650 млн рублей за год

До конца года деньги должны поступить тем жителям, кто заключил соцконтракт недавно. Всего на эти цели направили около 650 млн рублей за год. В этом году заявки на получение соцконтракта подали 4 тыс. семей. По последним заявкам, поступившим в конце года, деньги вылатают до середины декабря.

Очень рад, что программа развивается. Очень благодарен федеральному центру за помощь: последние 185 млн рублей мы из федерального бюджета получили. Сейчас оформлен заказчик, договоры поступили в последние месяцы. Надеюсь, что все успеем в этом году, — сказал глава региона Вячеслав Гладков.

Weather forecast for 29/XI, 30/XI, and 01/ХП. Includes temperature ranges, precipitation, and a calendar for November.

**Подпишитесь на издание** 